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Toimielinten kokousajat ja pöytäkirjojen tarkastaminen sekä nähtävänä pitäminen vuosina 2019–2021

Kaupunginvaltuuston kokoukset pidetään Kulttuurikeskuksen Karl Collan -salissa yleisessä tietoverkossa ja virallisessa tiedotuslehdessä erikseen ilmoitettavana aikana. 

Esityslista ja kutsu valtuuston kokoukseen on lähetettävä erikseen kullekin valtuutetulle sekä niille, joilla on kokouksessa läsnäolo- ja puheoikeus vähintään neljää päivää ennen kokousta. Kokouskutsussa on ilmoitettava kokouksen aika ja paikka sekä käsiteltävät asiat. Samassa ajassa on kokouksesta annettava yleisesti tieto julkisten kuulutusten ilmoitustaululla. 

Kaupunginvaltuuston kokousta on mahdollista seurata suorana lähetyksenä osoitteessa: www.iisalmi.fi/live. Iisalmen kaupunginvaltuuston kokoukset streamataan ja videotaltioinnit julkaistaan kokouksen jälkeen seuraavana päivänä kaupungin Youtube-kanavalle sekä osoitteessa: https://www.iisalmi.fi/Suomeksi/Paatoksenteko-ja-talous/Kaupunginvaltuusto/Valtuusto-verkossa
Valtuuston tarkastettu ja allekirjoitettu pöytäkirja valitusosoituksineen julkaistaan

yleiseen tietoverkkoon http://julkaisu.iisalmi.fi ja pidetään nähtävänä yleisessä tietoverkossa kokousta seuraavan viikon tiistaina.

Kaupunginhallituksen varsinaiset kokoukset pidetään erillisen kokousaikataulun

mukaisesti pääsääntöisesti kaupungintalolla maanantaisin klo 15.00. Kokousaikataulu julkaistaan yleisessä tietoverkossa. Kaupunginhallituksen pöytäkirjat pidetään nähtävänä yleisessä tietoverkossa, mikäli salassapitosäännöksistä ei muuta johdu. Kaupunginhallituksen päätöksistä tiedotetaan julkaisemalla kokouksen pöytäkirja yleisessä tietoverkossa välittömästi kokouksen päätyttyä, ellei kaupunginhallitus erikseen toisin päätä.

Sivistys- ja hyvinvointilautakunnan varsinaiset kokoukset pidetään pääsääntöisesti erillisen kokousaikataulun mukaisesti pääsääntöisesti kaupungintalolla keskiviikkoisin klo 16.00. Kokousaikataulu julkaistaan yleisessä tietoverkossa. Lautakunnan pöytäkirjat pidetään nähtävänä yleisessä tietoverkossa, mikäli salassapitosäännöksistä ei muuta johdu. Lautakunnan päätöksistä tiedotetaan julkaisemalla kokouksen pöytäkirja yleisessä tietoverkossa välittömästi kokouksen päätyttyä, ellei lautakunta erikseen toisin päätä.

Hyvinvointijaoston kokoukset pidetään tarvittaessa puheenjohtajan kutsusta pääsääntöisesti uimahallilla keskiviikkoisin klo 17.00. Jaoston pöytäkirjat pidetään nähtävänä yleisessä tietoverkossa, mikäli salassapitosäännöksistä ei muuta johdu. Jaoston päätöksistä tiedotetaan julkaisemalla kokouksen pöytäkirja ilman henkilötietoja yleisessä tietoverkossa viimeistään kokousta seuraavana päivänä, ellei jaosto toisin päätä.

Maaseutuhallinnon yhteislautakunnan varsinaiset kokoukset pidetään tarvittaessa puheenjohtajan kutsusta Iisalmen maaseututoimistolla pääsääntöisesti torstaisin klo 10 alkaen. Maaseutuhallinnon yhteislautakunnan pöytäkirjat pidetään nähtävänä yleisessä tietoverkossa, mikäli salassapitosäännöksistä ei muuta johdu. Maaseutuhallinnon yhteislautakunnan päätöksistä tiedotetaan julkaisemalla kokouksen pöytäkirja yleisessä tietoverkossa kokouksen päätyttyä, ellei lautakunta erikseen toisin päätä. 
Tarkastuslautakunnan kokoukset pidetään tarvittaessa puheenjohtajan kutsusta Iisalmen kaupungintalolla. Lautakunnan pöytäkirjat pidetään nähtävänä yleisessä tietoverkossa, mikäli salassapitosäännöksistä ei muuta johdu. Päätöksistä tiedotetaan julkaisemalla kokouksen pöytäkirja ilman henkilötietoja yleisessä tietoverkossa viimeistään kokousta seuraavana arkipäivänä, ellei tarkastuslautakunta erikseen toisin päätä.

Iisalmen Vesi -liikelaitoksen johtokunnan varsinaiset kokoukset pidetään erillisen kokousaikataulun mukaisesti pääsääntöisesti kaupungintalolla tiistaisin klo 16.00. Johtokunnan pöytäkirjat pidetään nähtävänä yleisessä tietoverkossa, mikäli salassapitosäännöksistä ei muuta johdu. Johtokunnan päätöksistä tiedotetaan julkaisemalla kokouksen pöytäkirja yleisessä tietoverkossa välittömästi kokouksen päätyttyä, ellei johtokunta erikseen toisin päätä.

Teknisen lautakunnan varsinaiset kokoukset pidetään erillisen kokousaikataulun mukaisesti pääsääntöisesti kaupungintalolla tiistaisin klo 16.00. Kokousaikataulu julkaistaan yleisessä tietoverkossa. Lautakunnan pöytäkirjat pidetään nähtävänä yleisessä tietoverkossa, mikäli salassapitosäännöksistä ei muuta johdu. Lautakunnan päätöksistä tiedotetaan julkaisemalla kokouksen pöytäkirja yleisessä tietoverkossa välittömästi kokouksen päätyttyä, ellei lautakunta erikseen toisin päätä. 

Teknisen jaoston varsinaiset kokoukset pidetään tarvittaessa puheenjohtajan kutsusta pääsääntöisesti kaupungintalolla torstaisin klo 16.30. Jaoston pöytäkirjat pidetään nähtävänä yleisessä tietoverkossa, mikäli salassapitosäännöksistä ei muuta johdu. Jaoston päätöksistä tiedotetaan julkaisemalla kokouksen pöytäkirja ilman henkilötietoja yleisessä tietoverkossa viimeistään kokousta seuraavana arkipäivänä, ellei jaosto erikseen toisin päätä.

Teknisen lautakunnan ja jaoston maankäyttö- ja rakennuslain mukaisista lupa-asioista annetaan päätös julkipanon jälkeen. Julkipanoilmoitukset julkaistaan yleisessä tietoverkossa kokousta seuraavana arkipäivänä. 

Ylä-Savon Musiikkiopiston johtokunnan kokoukset pidetään pääsääntöisesti Iisalmen kulttuurikeskuksessa puheenjohtajan kutsusta iltaisin klo 18 jälkeen. Johtokunnan pöytäkirjat pidetään nähtävänä yleisessä tietoverkossa, mikäli salassapitosäännöksistä ei muuta johdu. Johtokunnan päätöksistä tiedotetaan julkaisemalla kokouksen pöytäkirja yleisessä tietoverkossa välittömästi kokouksen päätyttyä, ellei johtokunta erikseen toisin päätä.

Ylä-Savon jätehuoltolautakunnan varsinaiset kokoukset pidetään tarvittaessa puheenjohtajan kutsusta pääsääntöisesti Iisalmen kaupungintalolla klo 17.00. Lautakunnan pöytäkirjat pidetään nähtävänä Iisalmen yleisessä tietoverkossa, mikäli salassapitosäännöksistä ei muuta johdu. Lautakunnan päätöksistä tiedotetaan julkaisemalla kokouksen pöytäkirja Iisalmen kaupungin www-sivuilla välittömästi kokouksen päätyttyä, ellei lautakunta erikseen toisin päätä.

Viranhaltijoiden päätöspöytäkirjat julkaistaan yleisessä tietoverkossa, mikäli salassapitosäännöksistä ei muuta johdu, päätöstä seuraavana arkipäivänä.

Iisalmessa 4.2.2019
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